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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 8 juli 2022 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 23.00 uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

26 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, R.G. Boom (tot agendapunt 4), mw. H.A.M. van Kempen, S.H. van klink,  
T. Pouw (vanaf agendapunt 5) 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), mw. F.F.H. van der Kleij (tot agendapunt 4), F.E.R. Koning, mw. L. Veer, B. van Woerkom 
(vanaf agendapunt 5) 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), G.J. Horst, P. Lekkerkerker, mw. B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, G. Rebel (tot agendapunt 4), mw. M. Vos (vanaf agendapunt 5) 

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv.), S.G. Bruins (vanaf agendapunt 5), mw. F. Fitskie, mw. K. van Werven (tot agendapunt 4) 
 
• PvdA-fractie:  

M.W. Hoelscher (fv), mw. M.N. Leeuwin 
 
• GroenLinks-fractie:  

mw. K.S. Rienstra 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, M.W. Hoelscher (tot agendapunt 4), mw. F.F.H. van der Kleij (vanaf agendapunt 4), G. Rebel, 

mw. M.L.C. Verbeek (tot agendapunt 4)  en mw. K. van Werven (vanaf agendapunt 4) 
 

Afwezig: 
mw. M.J. van den Berge (GroenLinks) 



  

 

2 

 

        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van reflectie. 
• Hij meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van mw. M. van den Berge (GroenLinks). 

 
2.   Vaststelling agenda 

• Ingestemd werd met het voorstel van de voorzitter om eerst achtereenvolgens de agendapunten 
3 t/m 7 te behandelen, en daarna te schorsen om alle aanwezigen de gelegenheid te bieden de 
afgetreden wethouders, de nieuw benoemde wethouders en de nieuw geïnstalleerde raadsleden 
de hand te schudden. 

• Vervolgens werd de agenda ongewijzigd vastgesteld.  
 

3. Afscheid van wethouders Marlous Verbeek en Maarten Hoelscher 
• In verband met hun afscheid als wethouder werd Maarten Hoelscher namens de gehele raad 

toegesproken door Margot Leeuwin en Marlous Verbeek door Karin van Werven. 
 

4. Benoeming wethouders 
• Na een schriftelijke stemming zijn als voltijd wethouder benoemd (met daarachter vermeld de 

uitslag van de stemming per persoon): 
o R.G. Boom, met 24 stemmen voor en 2 tegen; 
o mw. F.F.H. van der Kleij, met 26 stemmen voor; 
o G. Rebel, met 26 stemmen voor; 
o K. van Werven, met 25 stemmen voor en 1 tegen. 

• Vervolgens zijn de vier benoemde wethouders ten overstaan van de voorzitter beëdigd. 
 

5. Toelating en beëdiging nieuwe raadsleden in de opvolging van de vier benoemde 
 wethouders. 
• Een door de raad ingestelde commissie geloofsbrieven, bestaande uit mw. D.C. van Deutekom, 

R.H. Rebel en P. Lekkerkerker, rapporteerde aan de raad dat bij het onderzoek van de 
geloofsbrieven er geen beletselen waren aangetroffen om als raad tot toelating te besluiten van: 
o S.G. Bruins (D66); 
o T. Pouw (VVD); 
o mw. M. Vos (CDA); 
o B. van Woerkom (Leefbaar Huizen) 

• Met inachtneming van het advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven besloot de raad 
vervolgens tot toelating van de vier raadsleden. 

• Daarna zijn de vier nieuwe raadsleden ten overstaan van de voorzitter beëdigd. 
 

6. Benoeming (plv.) lid in het algemeen bestuur van de regio Gooi en Vechtstreek 
• Conform voorstel besloten. 

 
7. Benoeming plv. voorzitter ABM 

• Conform voorstel besloten. 
 

8. Vasstellen collegeprogramma Huizen 2022-2026 
• Formateur Bastiaan Postma leidde de behandeling en beantwoordde vragen vanuit de raad. 

Namens de raad bedankte de voorzitter hem voor zijn werkzaamheden. 
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• Vervolgens is in meerderheid, met 16 stemmen voor en 10 tegen, conform voorstel besloten. 
Voor stemden de fracties van VVD, Leefbaar huizen, CDA, D66 en Transparant Huizen. Tegen 
stemden de fracties van Dorpsbelangen Huizen, PvdA, GroenLinks, ChristenUnie en SGP. 
 
Sluiting 

• Na een moment van ruimte gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 23.00 uur. 
 
 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 22 september 2022. 
 
 
De voorzitter,         De raadsgriffier, 

 
 
 
 


